

RESOLUCIÓN DEL ÓRGANO DE CONTRATACIÓN DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO SANTA CRISTINA POR LA QUE SE DISPONE LA RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE CLAÚSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE ESTE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN:

PAS A/OBR-006553/2024 OBRA PARA LA SUSTITUCIÓN DE LAS ENFRIADORAS EXISTENTES EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO SANTA CRISTINA”.

Habiéndose detectado error material en Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, publicado en el Perfil del Contratante, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

El Director Gerente del Hospital Universitario Santa Cristina de Madrid, conforme con las facultades que le confiere la Resolución 342/2021, de 13 de septiembre, de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, por la que se delega el ejercicio de determinadas competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria (BOCM nº 222 de 17 de septiembre de 2021).

RESUELVE

PRIMERO. Corregir el error advertido en el apartado de los Criterios Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas, primer punto, referente a la reducción del plazo de ejecución de la Cláusula 1 del PCAP:

Donde dice: Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas: (Hasta 30 puntos)

8.2.1 Disminución del plazo de entrega y de ejecución. Plazo Máximo exigido 5 meses. (Se considera “plazo de entrega y ejecución” desde la formalización del contrato hasta la puesta en funcionamiento) 20 puntos

Debe decir: Evaluables de forma automática por aplicación de fórmulas: (Hasta 30 puntos)

8.2.1 Disminución del plazo de entrega y de ejecución. Plazo Máximo exigido 5 meses. (Se considera “plazo de entrega y ejecución” desde el acta de comprobación del replanteo hasta la puesta en funcionamiento) 20 puntos

SEGUNDO. Proceder a publicar esta resolución en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.

Esta modificación no supone ampliación en el plazo de presentación de ofertas.

El Director Gerente

Firmado digitalmente por: CEÑAL PEREZ GUILLERMO
Fecha: 2024.05.20 11:46

La autenticidad de este documento se puede comprobar mediante el siguiente código seguro de verificación: